

Подільська Зоря

Шановні освітяни та ветерани педагогічної праці, вітаємо з Днем вчителя!



У наш з Вами непростий час, на плечі вчителів лягає відповідальність за навчальний процес молодого покоління українців, а отже Ви, фактично, відповідаєте за те, яким буде майбутнє нашої держави.

Цінність копіткої праці педагога безмежна і заслуговує високої поваги. Від Вашої діяльності залежить, яким буде наступне покоління, Ви зумовлюєте майбутнє нашої країни. Крім знань і життєвого досвіду, Ви передаєте учням частину своєї душі, розкриваєте їх індивідуальні здібності, формуєте особистість, виховуєте гідних громадян і патріотів.

Тож нехай міцне здоров'я стане підґрунтям для щоденних творчих здобутків, а кожен урок буде шедевром педагогічної майстерності. Нехай засіяні Вами лани закоростяться щедрим врожаєм, а зерна Вашої турботи проростуть глибокою вдячністю, шаную і любов'ю вихованців, щастям і радістю, затишком і благополуччям.

Щиро бажаю Вам міцного здоров'я, щастя, оптимізму. Нехай у Ваших оселях панує добро і достаток, у душах – тепло і щедрість, творчість і наснага. Миру і злагоди Вам та Вашим родинам.

Із повагою, Віталій УРДЗІК, начальник Вінницької районної військової адміністрації, депутат Вінницької обласної ради від партії «Слуга Народу».



Ваша професія – найблагородніша серед інших. Ви прищеплюєте своїм вихованцям любов до знань, сієте в їх серцях зерно прекрасного, світлого, вічного, даєте мудрі поради.

Кожен, хто обирає педагогічний фах, бере на себе відповідальність за тих, кого вчить і виховує. Разом з тим відповідає і за самого себе, свою професійну підготовку, право носити таке високе й почесне звання. В умовах суперечливого сьогодення все це здається непросто. Та радує те, що свій обов'язок Ви виконуєте гідно, завжди були і залишаєтесь головними світочами у всебічному житті дитини, даруючи їй тепло свого серця та скарби своїх знань.

Низький уклін Вам, дорогі педагоги, за професіоналізм, витримку, терпіння, любов до обраної справи. Хай засіяна невтомною працею освітянська нива дає багаті врожаї нових талантів, яскравих особистостей та визначні перемоги й здобутки в житті.

Щиро бажаю вам непохитного здоров'я, внутрішньої рівноваги і витримки у час випробувань. Тож нехай талановита молодь доповнює Ваші здобутки своїми ідеями. Добробуту, затишку і злагоди Вам та Вашим родинам.

Василь РОМАНЮК, голова Якушинецької ТГ.

Цього року ми відзначаємо цей день в умовах повномасштабної війни, яку росія цинічно розпочала сім місяців тому. Відтак навчальний рік буде не легким, проте впевнений ми витримаємо й переможемо. Професія вчителя поєднує в собі мудрість і молодість душі, креативність і величезну енергію, доброту і суворість! Ви прищеплюєте своїм вихованцям любов до знань, сієте в їх серцях зерно прекрасного, світлого, вічного, відкриваєте складний духовний світ буття, даєте мудрі поради. В цей святковий день прийміть щирі вдячність за Вашу невтомну працю, творчий пошук, самовідданість, щедрість душі, великий талант і поклонання сіятимудрість і знання. Нехай любов до дітей і прагнення підкорювати нові вершини професійної майстерності супроводжують Вас завжди. Я впевнений, щоденна, повна самовіддачі, праця кожного вчителя неодмінно відгукнеться вдячністю в дитячих серцях, які відкрили для себе дивовижний і багатограний світ знань. Бажаю Вам міцного здоров'я, щирої радості, безмарних благословених днів, творчої наснаги, нових педагогічних звершень заради рідного краю та незалежної України.

Олександр КОВІНЬКО, голова Вороновицької ТГ.

1 жовтня у всьому світі відзначається Міжнародний день людей похилого віку, проголошений Генеральною Асамблеєю ООН, а в Україні це також і День ветерана.

У цей день у світі говорять про проведені активні дії щодо захисту інтересів людей похилого віку, створення для них сприятливих умов життя, про невирішене у цій сфері. Це і привід до роздумів щодо взаємозв'язку поколінь. Тяжкі випробування випали на долю ветеранів і людей похилого віку. Вони пройшли кризу жахи тоталітаризму, голодоморів, війни та репресій, але зуміли вистояти і пронести через життя найкращі духовні якості покоління – честь, гідність, вихованість, толерантність.

В нашій державі, з ініціативи Ради Організації ветеранів України, яка об'єднує майже 6,5 млн. ветеранів всіх категорій та літніх людей. На жаль, за останній час значна більшість літніх людей приведена до зубожіння.

1 жовтня, цей день як символ єдності поколінь, прекрасна можливість висловити слова вдячності за вклад у розвиток країни, за багаторічну самовіддану працю на благо нашого краю, доброту і мудрість.

Живіть довго і щасливо, будьте здорові, радійте успіхам дітей та онуків! Миру Вам, оптимізму і благополуччя!

Ігор ШУТАК, голова Вінницької районної ради.



1 ЖОВТНЯ –
Міжнародний день людей похилого віку
та День ветерана!

Передплатити «Подільську зорю»
можна у декілька кліків зі свого смартфона або комп'ютера!

1. Переходимо за посиланням <https://peredplata.ukrposhta.ua>
2. Обираємо - Передплатити місцеві видання
3. Обираємо - Вінницьку обл.
4. В пошук вписуємо індекс видання - 61487 (для населення), або - 40699 (для установ).
5. ПЕРЕДПЛАЧУЄМО - ОНЛАЙН!

Саме Ви невтомно і наполегливо плекаєте молоде покоління свідомих, талановитих патріотів нашої країни. Ви несете людям добро, Вам вірять, до Вашої думки прислухаються, у Вас вчаться. Завдяки Вашій повсякденній праці діти пізнають невичерпні знання, які допомагають їм обрати життєвий шлях, стати справжніми фахівцями своєї справи. Тож продовжуйте вчити дітей добру, справедливості, готуйте їх до життя у суспільстві, яке швидко змінюється та вимагає високого рівня освіченості. Війна внесла хаос у налагоджений і вивірений процес навчання, зламавши багато задумів і планів. Проте агресорам нас не зламати, впевнений, що українські діти традиційно отримуватимуть якісну освіту та нові знання. Бажаю Вам, дорогі наші освітяни, відчуття повноти і неповторності життя, здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя, наполегливості та мудрості, оптимізму і терпіння. Нехай щирі слова подяки звучать для вас не тільки у свята, а й щодня.

Богдан АВГУСТОВИЧ, голова Лука-Мелешківської ТГ.



За чудовою традицією на початку жовтня ми зі словами вдячності й любові звертаємося до людей, які вибрали благородну професію педагога. Саме від Вчителя, його професійних і людських якостей багато в чому залежить доля учнів та завтрашній день країни.

Завдяки Вашому професіоналізму, терпінню, любові до своєї справи та дітям розкриваються і реалізуються здібності учнів. Ви допомагаєте хлопцям і дівчатам визначити своє майбутнє покликання, обрати життєвий шлях. Зберігаючи все позитивне, що вже накопичено в українській системі освіти, активно впроваджуєте педагогічні інновації, які сприяють новітньому поширенню досвіду та знань.

В це чудове свято прийміть щирі подяку за Вашу працю. Низький уклін і тим, хто віддав системі освіти кращі роки свого життя і перебуває на заслуженому відпочинку. Нехай тепло душі, яке Ви щедро віддаєте дітям, повертається до Вас здоров'ям, щастям і енергією для нових шляхетних звершень в ім'я майбутнього Вінниччини та України.

Олександр МАСЛЕННИКОВ, депутат Вінницької облради.

Це свято об'єднує всіх тих, хто відкриває двері у квітучий сад знань, науки і мудрості. Завдяки Вашій повсякденній праці діти долучаються до тих невичерпних скарбниць знань, які допомагають їм обрати життєвий шлях, стати патріотами своєї Батьківщини. Саме Ви - вчителі передаєте своїм учням знання та досвід, вчите долати життєві труднощі, допомагати близьким та цінувати дружбу. У день свята щиро дякую Вам за добросовісне служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, високий професіоналізм та життєву мудрість. Бажаю Вам, дорогі освітяни, успіхів у Вашій благородній педагогічній діяльності, нових творчих знахідок, міцного здоров'я, творчої енергії та людської поваги.

Нехай ніколи не згасає світло Вашої душі, тепло Вашого серця до улюбленої професії. Хай кожен Ваш день повниться новою радістю та перемогою, хай здійснюються Ваші плани в ім'я щасливого майбутнього України і нашого району.

Сергій СІТАРСЬКИЙ, голова Агрономічної ТГ.

З вашим професійним днем, шановне вчительство!

Учитель – стратегічно важлива професія для Стрижавської громади і держави загалом. Ви не лише даєте дітям актуальні знання з різних предметів, але й у партнерстві з батьками та опікунами готуєте молоде покоління до життя. День з днем формуєте у малечі і підлітків активну громадянську позицію, повагу до прав людини, любов до рідної землі. Результати вашої кропіткої праці будуть помітні через десятиліття. Але й зараз маємо добрі плоди.

Минулий навчальний рік показав готовність наших освітян швидко адаптуватись до надзвичайних обставин. Понад дві тисячі школярів успішно засвоювали нові знання в онлайн-форматі, більше ста тридцяти з них стали призерами учнівських олімпіад. Не припиняючи навчальний процес, педагоги активно долучились до волонтерських ініціатив Стрижавської громади.

Вдячний вам, шановне вчительство, за мудрість та працю! Зичу витримки, невпинного саморозвитку і талановитих учнів! Здоров'я, сімейного затишку та мирного неба!

З Днем працівників і працівниць дошкільної освіти!

Вихователі, їхні молодші помічники, методисти, кухарі дитячих садочків – це люди, які щодня доброзичливо і з любов'ю зустрічають найменших жителів Стрижавської громади. Саме вони першими після батьків прищеплюють малечі любов до пізнання навколишнього світу, знайомлять з творчістю, учать дружити і спілкуватись.

У системі дошкільної освіти громади нині працюють 125 жінок та чоловіків. Війна змусила Вас, шановні освітяни, взяти на себе додаткову місію – дбати про емоційний спокій вихованців та їхніх батьків. Ви піклуєтесь про малечу під час повітряних тривог, частіше обіймаєте і забезпечуєте комфортне перебування в укриттях. Умови праці суттєво змінилися, але любов до дітей і професії залишилась незмінною.

У ваш професійний день щиро бажаю вам витримки та оптимізму! Нехай 483 дитини, які відвідують садочки нашої громади, віддячують наполегливістю, кмітливості та своїми успіхами!

Щиро – Михайло ДЕМЧЕНКО, голова Стрижавської територіальної громади.

Патріотично-виховний захід

До Дня села у Мізаківських Хуторах та Дня миру відбувся патріотично-виховний захід, організований восьмикласниками місцевого ліцею. Вони разом з поетесою і виконавицею пісень Зоєю Красуляк підготували невелику програму.



Почесним і важливим гостем був – наш земляк, учасник російсько-української війни Олександр Марков.

Олександр розповідав, що саме матір-вчителька прищепила йому у дитинстві почуття справедливості та патріотизму. Коли Батьківщина опинилася під загрозою, він не зміг залишитися вдома. Одразу ж добровольцем пішов на фронт. Був у боях на Донеччині. Внаслідок по-

раження втратив ногу, але не зламався духом. Нині має протез і поволі звикає рухатись. Зміцніти і пройти реабілітацію допомагає донька.

Для Олександра було важливо прийти до дітей і розповісти їм правду про

війну та силу духу тих, хто нині тримає фронт.

Голова Стрижавської територіальної громади Михайло Демченко подякував герою за незламність і стійкість, за те, що діти Стрижавської громади мають можливість проводити заходи, жити у своїх домівках і не тікати з рідної землі. Зазначив, що решту України наші воїни обов'язково очистять від окупантів!

Депутат інформує...

Олександр МАСЛЕННИКОВ,
Вінницька обласна рада

Дай Бог кожному, в 95 років – підтягнутися 5 раз на турніку.

Не багато хто виконає таку вправу, а ювіляр у свої 95 із легкістю.

27 вересня, вітаючи із 95-річчям поважного жителя Боронівки – **Бориса Олександровича КУРДЕЦЬКОГО**, отримав масу задоволення від спілкування із ювіляром.

У своєму мудрому віці він повний сил, бадьорий, усміхнений, заряджає позитивом. Має прекрасну пам'ять, докладно розповідає про свій непростий життєвий шлях.

Такі люди це скарб нашої громади.

Свою чудову фізичну форму пояснює щоденними заняттями фізкультурою, тож маємо з кого брати приклад, рух це життя.

Разом із головою громади Сергієм Сітарським привітали поважного ювіляра, поспілкувалися, вручили подарунки та побажали всіляких гараздів.

Народився Борис Олександрович у далекому 1927 році, під час розкулачення у голодному 1933-му році, його родину знищили, він залишився сиротою, зростав по дитячих будинках. Із юних літ та протягом усього життя багато трудився. Із 1953 року проживає на Вінниччині, разом із дружиною (нині покійною) виростили трьох дітей, має ювіляр трьох онуків.



Приєм-зустріч з ВПО по старостинських округах



У Вороновицькій територіальній громаді продовжують здійснюватися візні прийоми-зустрічі з ВПО, днями спілкувалися з сім'ями, які проживають у Тростянецькому та Степанівському старостинському окрузі. Зустріч організована з метою допомоги, підтримки та вирішення невідкладних, проблемних питань сімей вимушених переселенців.

Під час зустрічі було розглянуто проблемні питання насамперед щодо опалювального сезону 2022-2023 року.

На зустрічі були присутні представники виконавчих органів: начальник відділу охоро-

ни здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради О.М.Чернявська, головний спеціаліст відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради Л.П.Мураховська-Казьмірук, т.в.о начальника відділу управління комунальної власності Вороновицької селищної ради А.Л.Діхтярук, старости Степанівського та Тростянецького старостинських округів С.Ф.Зашкарук, Р.М.Карпусь. Під час зустрічі представники селищної ради заслухали проблемні питання та склали відповідні списки потреб ВПО. Присутні отримали вичерпні відповіді на актуальні питання.

Діалогову зустріч організували за ініціативи та підтримки очільника Вороновицької територіальної громади Олександра Ковнінського.

"Такі зустрічі є надзвичайно важливими і ефективними в плані з'ясування необхідних потреб. Важливо не просто розповісти людям, як можна отримати допомогу, а чути зворотній зв'язок від них. Ми хочемо зрозуміти, що вони відчувають, з якими проблемами зіштовхуються. Лише так ми зможемо напрацювати ефективні механізми подальшої співпраці" – наголосив Олександр Ковнінський.

АКТУАЛЬНО

Президент Володимир Зеленський підписав закон про повернення акцизів на паливе. В уряді заявляють, що вартість пального на АЗС не зросте після того, як акцизи повернуться. Нагадаємо, Рада скасувала акцизи на паливе через кризу на ринку палива у березні. З липня ситуація на ринку пального стабілізувалася.

Українські ППО збили вже 16 іранських дронів, які Росія використовує проти мирного населення та інфраструктури України. Про це повідомив речник Командування Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат. За його словами, зараз окупанти менше використовують крилаті ракети – росіяни тримають їх для зимового періоду. Натомість вони активізували роботу дронів-камікадзе, наданих РФ Іраном. «Можливо, не всі іранські дрони долітають до своїх цілей, але мета видима. Вони летять зі швидкістю 120 км/год, радіолокаційно вони слабо помітні, але помітні. Дуже сильно гуде, можливо, не завжди точно потрапляє в ціль. Але яка б не була зброя – це зброя, і вона може потрапляти в цивільні об'єкти», – наголосив Юрій Ігнат.

Субсидії під час воєнної зими: які зміни? Напередодні зими уряд розширив перелік категорій, які можуть подаватися на отримання субсидії.

Зокрема, подаватися на держдопомогу можуть люди з боргами за комуналку. Але, якщо вони утворилися після 24 лютого 2022 року.

Люди, які раніше вже мали субсидії, отримають автоматичний перерахунок.

Також після нововведень на субсидії можуть подаватися ті люди, які:
- мають у власності декілька житлових приміщень або будинків, право власності на які набуто шляхом успадкування;
- належать до складу домогосподарства і перебувають за кордоном у період дії воєнного стану;
- мають заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг, яка утворилася в період дії воєнного стану.

З 1 жовтня виплачувати призначені органами соціального захисту населення субсидії та пільги буде Пенсійний фонд України. З 1 грудня Фонд буде і призначати, і виплачувати субсидії та пільги.

Запроси мене на побачення

Вікторія ніколи не забуде цю давню осінь. Тоді було дуже тепло. Навіть спекотно. Ігор повернувся з відрядження. За телефонував до нього:

- Запроси мене на побачення, - мовила інтригуюче. - Маю тобі щось таке сказати, таке...

- Ну... добре, - відповів хлопець. В його голосі звучали якісь дивні нотки. Хотіла запитати, чи, бува, чогось не трапилось. Але Ігор поклав слухавку.

Вони зустрілися два роки. Ігор збирався зробити пропозицію коханій.

...Люся, подруга, завжди заздрила Вікторії. І тому, що сім'я була нормальна - Люсин батько з пляшки не вилазив. І тому, що вищу освіту здобула - Люся до навчання не надавалася. І тому, що з гарним хлопцем зустрічається - Люсі з кавалерами не щастило.

Люсіна мама працювала санітаркою в лікарні. Наполягала, аби й донька освоїла цю «професію». Але Люся вперлася й пішла навчатися в швейне училище.

Вікторія допомагала подрузі. Дехто не міг втямити, що пов'язує цих двох зовсім різних дівчат, крім того, що жили в одному будинку.

Люся на два роки старша за Вікторію. Дружба у них - з дитячого майданчика. Люся заступалася за меншу сусідку, коли в тієї відбирали іграшки. Обтігувала, коли та падала. Бувало, водила до школи Вікторію, коли батьки малої вранці поспішали на наради та збори.

Розуміння того, що Віка «інша», прийшло до Люсі пізніше. Ні, вона не мала наміру жертвувати через це їхньою дружбаю. Але брали шалені заздрощі...

...Ігор з Вікторією були гарною парою. Тобто, були б...

Вікторія мала залицяльників. Але їй при-

пав до серця Ігор. Незважаючи на те, що хлопець був із простої родини. Ігор - розумний, наполегливий. Усього добивався сам. Закінчив виш. Влаштувався на роботу, де мав хороші перспективи.

Останнім часом Вікторію засипав квітами та компліментами її співробітник. Станіслав Іванович - вічний холостяк. Перебирав дівчатами. Тепер дійшла черга до Вікторії. Проте дівчина оминала лавеласу. Про походеньки колеги багато наслухалася.

Вікторія розповідала Люсі про свої справи сердечні. І про залицяння Станіслава Івановича також.

- Щодня відбиваюся від нього. Я ж Ігоря кохаю. І... я вагітна. У нас з Ігорем буде дитина.

- Ти йому вже сказала?
- Ще ні. Сама лишень дізналася. Він буде гарним батьком. Я бачила, як він дбає про свою молодшу сестру.

Люся мовчки кивала головою.

- Люсю, ти за мене... за нас не рада?

- Рада, звісно, рада. Просто, несподівано все це.

- Шкода, що Ігор у відрядження поїхав. Не хочу по телефону новину повідомляти.

- А коли повернеться?

- Через три дні.

...Вікторія поспішала на зустріч із коханим. Ігор був розгублений та невеселий.

- У тебе проблеми? - запитала.

- Поки толком не знаю.

- А я тебе потішу. В мене, тобто, в нас малюк буде.

- Знаю. Але дитина в тебе буде не від мене, а від того... залицяльника твого з роботи. Станіслава.

- Ігорі! Ти про що говориш?! Який Станіслав?! До кого він лише клинці не бив! Його у нас ніхто всерйоз не сприймає. І, до речі, хто тобі таку дурницю сплів?

- Неважливо.

- Але ж ти сам кажеш: треба завжди бути чесним. І з собою, і з іншими. То чому?..

- Вікторіє, я не можу виховувати чужу дитину.

- Ігорі...
- Бувай, Вікторіє! Бажаю удачі. Правду кажу, що дівчата із заможних родин...
- Які?
- Такі, як ти.

Вересень лагідним теплом огортав Вікторію, немов хотів зігріти її душу, в якій ураз стало холодно й незатишно. Вона не могла дати волю емоціям. Берегла малюка.

Розповіла про все Люсі. Подруга, начебто, не дуже й здивувалася. Але Вікторія не звернула на те уваги.

...Вона народила сина. Віктора. Хотіла взяти Люсю за хрещену, але та відмовилася. Люсин батько був тяжко хворий.

- А якщо він помре у день хрестин? Ти ж сама бачила, який він...

...Ігор жодного разу не дався чути. Син підріс. Вікторія розповіла йому про батька.

Уже дорослим запитав матері, чому вона не виїшла заміж.

- Боляся, що знову... щось знову станеться погане.

...В Люсі була сім'я - чоловік і син. Хлопець мав проблеми з ногами - накульгував. І часто хворів. Вікторія й далі допомагала подрузі.

...Віктор закінчив університет, одружився. Має власну справу. В подружжя народилася донечка. Назвали Вікторією, як бабусю.

Щоправда, Вікторія-старша була проти:

- Ми, наче, по колу ходимо. Вікторія, Віктор, Вікторія... Заплутатися можна.

- Бо ти - найкраща мама на землі. І ми хочемо, аби наша доня була схожа на тебе, - відповів на те син.

...Іхнє щастя обірвала війна. Віктор спершу допомагав волонтерам. А потім пішов на фронт. Марічка, його дружина, з п'ятирічною донькою поїхали до Європи. Але невдовзі повернулися додому - в їхньому обласному центрі було відносно спокійно.

Марічка та Вікторія-старша працювали. Тому іноді залишали Вікторію-молодшу в Люсі.

... - Хочу до парку, на каруселі, - просила бабусю Вікторію внучка.

- Ти ж цойно із садочку. Ще не набави-

лась?

- Ну, бабусюю... Трошки...
Вікторія не звернула уваги на чоловіка, що сидів на лавці. А він її впізнав. Покликав по імені.

- Ігор?

- Привіт, Вікторіє. Я евакуювався сюди. Звідти. Там страшна війна. Мій будинок... його більше нема. Батьківську квартиру в нашому місті не продав. От і... На роботу влаштувався. Я - науковець. У технічному виші зараз працюю.

- А сім'я?

- Відвечь я? Дітей у нас не було. Це твоя внучка?

- Так, Вікторіє.

- У тебе син чи донька?

- Син. На війні.

- А твій чоловік... хто він?

- Я ніколи не була заміжня. А син, Ігорі, від тебе.

- А Люся сказала...

Ігор осікся.

- Ти бачив Люсю? Вона нічого мені не розповідала.

- Та я про ту колишню розмову. Люся мені сказала, що ти зустрічалася зі своїм співробітником. І в тебе з ним... Словом, ти хотіла мені його дитину підсунути. Бо твій коханець - бабій. І дітей йому не треба. Люся порадила залишити тебе, поки не пізно. І не вірити тобі. Бо багатенькі дівчата зрадливі та брехливі. А я був хлопець простий. І... і ти просто насміхалася з моїх почуттів.

- Ось воно що...

- Вікторіє, ми не можемо повернути минуле, але зараз... Пам'ятаєш свою фразу: «Запроси мене на побачення». Я не проти...

Вікторії-молодшій нетерпілося чим швидше потрапити на дитячий майданчик. Дівча тягнуло бабусю за руку.

- Бувай, Вікторіє. Нам пора...

Бачити Віктора їй більше не хотілося.

А як бути з Люсею?..

Ольга ЧОРНА.

На підтримку ЗСУ

У Стрижавці – центрі однойменної селищної громади Вінницького району є унікальна спортивна зала. По-перше, вона розташована... у дитячому садку, а по-друге, вона при досить скромних розмірах 28х14 метрів має височенну стелю (приблизно 10 метрів) і balkon для глядачів, що дуже зручно для проведення змагань з волейболу. Тож грих не використувувати такі можливості, тим більше, що волейболістів у Стрижавській громаді вистачає. У цьому я мав можливість пересвідчитися 24 вересня, коли тут відбувся відкритий чемпіонат Стрижавської громади-2022 з волейболу серед чоловічих команд на підтримку Збройних Сил України. Саме про цю підтримку та нагальну потребу в цей непростий час налагодили в громадах всі сфери життя, в тому числі і спортивного, говорив на відкритті чемпіонату голова Стрижавської громади Михайло Демченко – давній та палкий прихильник спорту. Він торкнувся і сумної статистики, коли озвучив імена п'ятьох земляків, які загинули

на фронті і вже ніколи не матимуть змоги змагатися у спорті чи вболівати.

Традиційний турнір з волейболу, організаторами якого за підтримки Стрижавської селищної ради виступили нещодавно створена Вінницька районна федерація волейболу (голова – Микола Захаревич) та ВРО ВФСТ «Колос» (голова – Родіон Юсумбелі), зібрав шість команд, п'ять з яких представляли населені пункти Стрижавської громади, до яких приєдналися «Гості» з Вінниці. Головний суддя чемпіонату – знаний фахівець волейболу Вінниччини Володимир Поліщук – провів жеребкування і на першому етапі турніру шість команд змагалися у двох групових турнірах. На другому етапі проводилися стикові матчі безпосередньо за нагородами «Стрижавки-2022».

Підсумкова турнірна таблиця чемпіонату виглядає так:

1. «Сосонка»;
2. «Стрижі» Стрижавка;
3. «Miks» Стрижавка;
4. «Мізяківські Хутори»;
- 5-6. «Пеньківка»;
- 5-6. «Гості» Вінниця

Організатори нагородили кращих волей-

болістів у різноманітних номінаціях. Так, «Кращим гравцем» визнано Андрія Захаревича («Стрижі»), «Кращим нападником» – Вадима Гончарука («Сосонка»), «Кращим пасуючим» – Олександра Козака («Сосонка») (він же, до речі, був наймолодшим учасником турніру, бо навчається у восьмому класі), «Кращим блокуючим» визнано Григорія Шевченка («Стрижі»). Свій приз отримала Світлана Белінська («Мізяківські Хутори»), як єдина представниця прекрасної статі. Команди отримали кубки, медалі, грамоти, а також призиви м'ячі від організації «Колос».

Під час турніру невпинно наповнювалась спеціальна скринька з благодійними внесками на підтримку наших армійців. Микола Захаревич з колегами нарахували у ній 6 200 грн. Отакий він внесок стрижавських волейболістів в нашу загальну перемогу. Як кажуть, і у волейбол пограли, й армії допомогли.

Турнір сподобався всім присутнім, а Вінницька районна федерація волейболу разом з районною організацією «Колоса»



оголосили про початок чемпіонату Вінницького району з волейболу вже за тиждень. Так що волейбол в унікальній «дитсадківській» залі ще буде.

Олександр МАЗАН,
спеціально для «Подільської зорі».

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля реєстраційний номер справи – №20222109439

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «ВОРОНО-ВИЦЬКЕ ХПП» полягає у будівництві системи автономного газопостачання скрапленням вуглеводневим газом пропан-бутаном зерносушарки за адресою: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Вороновиця, автодорога Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам'янка, 412км+308м, будинок б/н.

Планується ввести додатковий вид палива для роботи зерносушарки BRICE-BAKER BSN 21/96 – скрапленням вуглеводневий газ, який буде зберігатись в чотирьох підземних резервуарах об'ємом 24,22 м3 кожний (загальний об'єм – 96,88 м3).

Система автономного газопостачання конструктивно складається з наступних елементів: підземних резервуарів СВГ об'ємом 24,22 м3 (4 шт.); патрубків приєднання транспортної автоцистерни (класу рідкої фази для наповнення резервуару); технологічних газопроводів, запірної та запобіжної арматури, КВПІА; випарника KBV-2000 з теплообмінним газовим нагрівачем продуктивністю 2000 кг/год; Шафтового газорегуляторного пункту з відсічками та скидальними клапанами (ПЗК та ПСК), вихідний тиск 300 мбар; вузол технологічного обліку газу GSM G650 Ду150 розташований в шафі ШГРП.

Технологічний процес передбачає: приймання СВГ з автоцистерн; зберігання СВГ в підземних резервуарах; подача рідкої фази газу на випарник; подача парової фази газу на існуючі паливники сушарки; застосування арматури, що зводить до мінімуму витрати рідкої та парової фази; своєчасне та якісне проведення ремонтів обладнання й апаратів; дотримання правил безпечної ведення ремонтних, газонебезпечних і вогневих робіт; утримання у справності електрообладнання, заземлення, ізоляції й огороження струмоведучих частин; виключення іскроутворення і застосування відкритого вогню; забезпечення обслуговуючого персоналу індивідуальними засобами і спеодягом відповідно до норм.

Реалізація планованої діяльності орієнтована на розвиток підприємства, ефективне, раціональне використання його виробничих потужностей з урахуванням фінансового ефекту, розвитку та функціонування сільського господарства даної регіону. Підприємство створює сучасні умови праці, є платником податків у місцевий бюджет, що відповідно збільшує частину бюджету на соціально-економічні потреби.

2. Суб'єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОРОНОВИЦЬКЕ ХПП», код згідно з ЄДРПОУ 38783374

Юридична адреса: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Вороновиця, автодорога Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам'янка, 412км+308м, будинок б/н; тел./факс: (0432) 32-94-71

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, що знаходиться за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Василя Порика, 29; email: uprter@vin.gov.ua, тел.: (0432) 43-74-08, контактна особа – Сивенюк Іван Миколайович.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації на підставі Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться – не заплановані.

Громадські слухання (другі) відбудуться – не заплановані.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, що знаходиться за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Василя Порика, 29; email: uprter@vin.gov.ua, тел.: (0432) 43-74-08, контактна особа – Сивенюк Іван Миколайович.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, що знаходиться за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Василя Порика, 29; email: uprter@vin.gov.ua, тел.: (0432) 43-74-08, контактна особа – Сивенюк Іван Миколайович.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними.
З матеріалами можна ознайомитись з 30.09.2022 р. за адресами:

1) Вороновицька селищна рада: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт Вороновиця, вул. Козацький шлях, 60. Контактна особа – Начальник відділу земельних відносин Вороновицької селищної ради – Магера Андрій Павлович, тел.: (0432) 58-70-44.

2) ТОВ «ВОРОНОВИЦЬКЕ ХПП»: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Вороновиця, автодорога Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам'янка, 412км+308м, будинок б/н. Контактна особа – Вигінний Дмитро Валерійович, тел./факс: (0432) 32-94-71.

№ 20211148849

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю ФГ «ЩЕРБИЧ І К» є вирощування свиней на товарній свинофермі, що спеціалізується на окремих виробничих стадіях: відтворення, дорощування, відгодівля та подальша реалізація поголів'я свиней живою вагою. Свиноферма знаходиться за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н (колишній Літинський р-н), с. Білозірка, вулиця Космонавтів, буд. 31. Супутнім видом діяльності ФГ «ЩЕРБИЧ І К» є зберігання дизельного пального на території виробничого майданчика для власних потреб.

Планована діяльність ФГ «ЩЕРБИЧ І К» здійснюється на 2-х земельних ділянках з кадастровими номерами: 0522486400:07:000:0019; 0522486400:07:000:0018. Цільове призначення земельних ділянок: для ведення фермерського господарства. Загальна площа земельної ділянки, відведена під плановану діяльність становить 3 га.

Максимально разова потужність підприємства ФГ «ЩЕРБИЧ І К», при 100% ванантажності, становить 2610 гол., 166 свинарок та 4 кнурі.

На території свиноферми розташовані чотири існуючі корпуси свинарників із необхідною інженерно-технічною інфраструктурою та комплексом допоміжних будівель та споруд. Загальна площа будівель та споруд становить 4144,8 кв.м.

Годування свиней здійснюватиметься сухими привозними кормами, що зберігаються у кормосховищах (склади для зберігання кормів). Готовий корм подається по кормопроводу у відповідні секції.

Очищення та миття тваринницьких приміщень здійснюватиметься водою з використанням дезінфекційних засобів.

Забій тварин та переробка м'яса на території об'єкту планованої діяльності не здійснюватиметься.

Збут свиней передбачається в живій вазі на м'ясопереробні підприємства з відпуском продукції на транспорт підприємства через переважувальний пункт.

Водопостачання на питні, господарсько-побутові та виробничі потреби передбачено з артезіанської свердловини.

Для заправки власного автотранспорту використовується цистерна залізнична тип 62 з еліптичним днищем для наземного зберігання нафтопродуктів об'ємом 73 м3.

2. Суб'єкт господарювання
ФГ «ЩЕРБИЧ І К». Код ЄДРПОУ: 38140146. Юридична адреса: 22300, ВІННИЦЬКА ОБЛ., ВІННИЦЬКИЙ Р-Н (КОЛОШІНСЬКИЙ Р-Н, СЕЛО СЕЛИЩЕ, ВУЛИЦЯ ЦЕНТРАЛЬНА, БУДИНОК 62 А. Голова ФГ «ЩЕРБИЧ І К» – Щербич В.Ф. Контактний номер телефону: (067)984-05-42.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля.

1. Висновок з оцінки впливу на довкілля виданий Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації.

2. Документи дозвільного характеру згідно вимог природоохоронного законодавства України.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань
Тривалість громадського обговорення ста-

новить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Відповідно до доповнення статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» п. 21 - «Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період громадські слухання, передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не призначаються. Заплановані громадські слухання, дата проведення яких припадає на цей період, вважаються такими, що не відбулися, і повторно не проводяться».

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Соснівська сільська рада, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Вінницький (Літинський) р-н, с. Сосни, вул. Центральна, буд. 8. Контактна особа: Кашенко Валентина Дмитрівна, контактний телефон: 0985245170.

2. ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ЩЕРБИЧ І К», що знаходиться за адресою: 22300, Вінницька обл., Вінницький (колишній Літинський) р-н, с. Білозірка, вулиця Космонавтів, буд. 31. Контактна особа: Щербич Василь Федорович, контактний телефон: 0679840542.

Громадськість може ознайомитись з документами впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля кожен день крім суботи та неділі з 8 год. до 17 год.

Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.

Цього тижня вітаємо!

Із днями народження: в минулому очільницю Стрижівської селищної ради **Тайсію Анатоліївну КОРОЛЕНКО** (30 вересня), директорку КЗ «Медвідська початкова школа» - **Наталію Петрівну БОГДАН** (2 жовтня), голову Вороновицької ТГ - **Олександра Геннадійовича КОВІНЬКА** (3 жовтня), депутатуку Вінницької районної ради - **Наталію Віталіївну КРАВЧУК** (5 жовтня).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськочоряни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родині, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої 90-річні ювілеї відзначатимуть ветерани війни і праці: жителька Студениці - **Марія Павлівна МЕЛЬНИК** (1 жовтня), мешканка Горбанівки - **Гелена Івгустівна СТЕБЛЮК** (2 жовтня).

Ювілейний день народження святкуватиме: воїн-інтернаціоналіст, житель Агрономічного **Юрій Леонідович МОЛОТОВ** (4.10.62 р.н.). Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолими іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.



Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької
районної організації
ветеранів.

29 вересня - хмарно, без опадів, t вдень +17...+20°C, вночі +8...+10°C.

30 вересня - хмарно, без опадів, t вдень +18...+20°C, вночі +12...+14°C.

1 жовтня - хмарно, без опадів, t вдень +17...+20°C, вночі +12...+14°C.

2 жовтня - хмарно, без опадів, t вдень +16...+20°C, вночі +12...+14°C.

3 жовтня - хмарно, дощ, t вдень +12...+14°C, вночі +9...+11°C.

4 жовтня - хмарно, дощ, t вдень +10...+12°C, вночі +8...+10°C.

5 жовтня - хмарно, дощ, t вдень +10...+13°C, вночі +6...+8°C.



Магнітні бурі в жовтні

1 жовтня - магнітна буря низької інтенсивності.

29 жовтня - магнітна буря низької інтенсивності.

30 жовтня - магнітна буря низької інтенсивності.

Хоча у жовтні очікуються слабкі магнітні бурі, все одно варто спостерігати за своїм фізичним та психологічним здоров'ям. Особливо уважними мають бути меточутливі люди та ті, хто має хронічні хвороби. Також магнітні бурі можуть погіршити стан людей з підвищеним артеріальним тиском та серцево-судинними захворюваннями.



Другий місяць осені починається з особливої дати. 1 жовтня у всьому світі відзначається Міжнародний день людей похилого віку, проголошений Генеральною Асамблеєю ООН. В Україні це також і День ветерана. Старше покоління - джерело народної мудрості з своїм практичним життєвим досвідом, невичерпною енергією, оптимізмом та активною громадською позицією є взірцем.

Гарним прикладом для підрастаючого покоління є 86-річний почесний житель села Переорки, ветеран праці, завзятий мандрівник та спортсмен **Іван Антонович ПИВОВАР**. Чоловік усе життя важко працював на різноманітних посадах. А вийшовши на пенсію вирішив здійснити свою давню мрію - пройти навколо земної кулі. Іван Антонович протягом 8 років у період з 1 квітня 2014 року й до 17 лютого 2022 року пройшов 40 тисяч 65 км 600 метрів. Нині чоловік продовжує займатися ходьбою, щоденно робить зарядку, дотримується здорового способу життя, не вживає алкоголь, не палить. Відтак Іван Антонович це справжній приклад для наслідування. Адже він не тільки доводить, що в здоровому тілі - здоровий дух. Але й те, що мрії можна здійснити у будь-якому віці, для цього потрібно лише бажання та сила духу.

Також рідні щиро хочуть привітати свого найдорожчого із днем ангела, який Іван Антонович відзначатиме 9 жовтня. Вони щиро бажають аби ангел завжди оберігав і допомагав в усіх справах, щоб всі починання та мрії були втілені в життя, щоб завжди супроводжували удача, процвітання та успіш.



Кулінарні цікавинки

Третій пиріг з грушею і халвою

Нам потрібно: 200 г маргарину, 1 скл. цукру, 1/4 ч.л. соди, 1/2 ч.л. солі, 2 яйця, 3 скл. борошна, 5-6 груш, 200-250 г халви.

Приготування. Борошно просіваємо в миску, додаємо сіль, цукор, розпушувач і перемішуємо. Яйця вбиваємо в невелику мисочку, злегка збиваємо виделкою. До борошна додаємо яйця і м'який маргарин, замішуємо тісто. 1/3 тіста прибираємо в холодильник. Решту тіста натираємо або просто викладаємо на дно форми, змащеної маргарином, рівним шаром. Розмір форми - 35x24 см. Груші очищуємо від шкірки, розрізаємо на 4 частини, видаляємо насіння і нарізаємо довільно невеликими шматочками. Розкладаємо груші на тісто. Зверху посипаємо халвою. Розтираємо тісто. Відправляємо пиріг в розігріту до 200° духовку. Випікаємо до золотистої скоринки.



Гарбузово-яблучний пудинг



Нам потрібно: 50 мл молока, яйце, 100 г гарбуза, 100 г яблука, 20 г топленого масла, 15 г манки, цукор - за смаком.

Приготування. Запікаємо гарбуз і яблуку в духовці до м'якості. Відокремлюємо м'якоть від шкірки та додаємо до неї манку. Перебиваємо блендером до однорідної консистенції. Вливаємо молоко та перемішуємо. Ставимо суміш на невеликий вогонь і випаровуємо рідину - маса повинна загустіти. Додаємо за смаком цукор і яєчний жовток. Перемішуємо. Додаємо топлене масло. Збиваємо білки до стійких піків. Додаємо збиті білки до маси й акуратно перемішуємо, намагаючись зберегти легкість білків. Викладаємо масу в змащену маслом форму. Випікаємо пудинг в розігрітій до 175 градусів духовці, поки він зверху не підрум'яниться.

Гарбузова панна котта

Нам потрібно: 150 г гарбузового пюре, 600 мл вершків



30%, 85 мл молока, 12 г желатину, 75 г цукру, 75 г води, 50 мл лікеру безбарвного або коньяк, ароматизована горілка.

Приготування. Знімаємо шкірку із гарбуза та нарізаємо м'якоть великими кубиками. Засипаємо гарбуз цукром і заливаємо водою. Відварюємо, поки гарбуз не стане м'яким. Перебиваємо гарбуз блендером у пюре. Додаємо лікер, молоко та вершки. Перемішуємо вінчиком до однорідної консистенції. Замоуємо в воді желатин, а коли він набубнявіє, нагріваємо на водяній бані до повного розчинення. Не кип'ятимо! Потім вводимо желатин в основну масу і добре перемішуємо вінчиком. Вистилаємо формочки харчовою плівкою та розливаємо по формах масу. Ставимо гарбузову панна котту в холодильник до застигання.

Яблучний кекс



Нам потрібно: 300 г яблука, 120 г цукру, 2 г ванілі, 4 г пекарського порошку, 3 яйця, 100 г вершкового масла, 150 г борошна.

Приготування. Змішуємо борошно, масло, цукор і пекарський порошок. Збиваємо та повільно додаємо яйця в три етапи. Залишаємо тісто на 10-15

хвилин. Яблука очищуємо від шкірки та насіння, нарізаємо шматочками та запікаємо в духовці 10 хвилин. Тісто викладаємо у змащену маслом форму, зверху викладаємо запечені яблука. Випікаємо кекс при температурі 170°C 15-20 хвилин. Кекс поливаємо карамеллю та білим соусом і подаємо.

Шарлотка з яблуками за класичним рецептом

Нам потрібно: 6 яєць, 1,5 скл. борошна, 1,5 скл. цукру, 2 яблука великі, 0,5 ч.л. соди.

Приготування. Білки відділяємо від жовтків, збиваємо їх з частиною цукру, поступово додаємо цукор, що залишився, не перестаючи збивати. Збиваємо білки до пішної піни. Кладемо соду і всипаємо просіяне борошно. В кінці кладемо жовтки. Добре збиваємо тісто. Яблука розрізаємо на 4 частини, видаляємо насіння та нарізаємо кубиком. Форму для запікання вистилаємо пергаментом, викладаємо на дно форми яблука і заливаємо тістом. Ставимо пиріг в розігріту до 220°C духовку. Коли пиріг почне підніматися, зменшуємо температуру до 180°C і доводимо шарлотку до готовності. Готовність шарлотки перевіряємо дерев'яною шпажкою - вона повинна виходити з пирога сухою.



ОВЕН (21.03-20.04). Ваші авторитет і популярність помітно зростуть. Особиста чарівність і працездатність збільшать ймовірність успіху в рішенні фінансових проблем. Може з'явиться можливість розібратися, хто вам справжній друг, а хто просто знайомий, і відкриття може вас здивувати. У вихідні краще зайнятися домашніми проблемами. Сприятливий день - четвер, несприятливий - понеділок.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Необхідно намітити план на тиждень, він обіцяє бути досить напруженим та насиченим подіями. Приділіть достатньо часу вирішенню старих проблем. Ви можете покладатися на допомогу друзів і близьких людей. Доведеться витратити максимум зусиль, щоб зберегти щирість і рівновагу. Начальство може чіплятися з дрібниць. Вихідні пройдуть спокійно, і ви все встигнете зробити. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Ваші рішучість, активність і діловитість не залишаться непоміченими. Гарний період для кар'єрного зростання. Постарайтеся не розпорозувати час і сили марно. Не варто поспішати з остаточними висновками щодо інших людей. У вихідні постарайтеся бути уважними та поблажливішими до близьких людей, пробачте їм їх маленькі недоліки і слабкості, і не кривдьте їх. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

РАК (22.06-23.07). Не зупиняйтеся на досягнутому - сміливо підкорюйте чергову вершину і у кар'єрі, і в коханні. Хтось поруч з вами здатний легко вийти з рівноваги, але самі не давайте для цього приводу. Буде шанс блискуче продемонструвати свої вміння та навички в професійній сфері. У вихідні бажання змін може підштовхнути вас до рішучих дій. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

ЛЕВ (24.07-23.08). Ви готові боротися за справедливість, але недоброчинці постараються вставити щіпка в колеса. Не варто сумніватися у власних силах, недо-

Астрологічний прогноз на 3 - 9 жовтня

вірливість вже не раз підводила вас. Ви все зможете, якщо захочете. Інтенсивність роботи буде прямо пропорційна винагороді. Ви можете розраховувати на допомогу друзів і родичів. Уважніше та добріше ставтеся до близьких людей, вони мають потребу в турботі та увазі. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

ДІВА (24.08-23.09). Тиждень може виявитися строкатим та напруженим, але це не повинно лякати. Не соромтеся виявити свої організаторські та лідерські якості. Найважливішою проблемою можуть виявитися ваші взаємини з колегами і начальством. У вихідні доведеться розібратися в складних взаєминах з родичами, постарайтеся не давати волі емоціям. Діти можуть зажадати від вас уваги і підтримки. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). З'явиться можливість зміни умов роботи в кращий бік, тільки вчасно виявіть ініціативу. Набувайте нових професійних знань і навичок. Ви можете розраховувати на підтримку друзів. Можливі цікаві ділові пропозиції. У вихідні бажано уникати конфліктів. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

СКОРПІОН (24.10-22.11). У справах професійних будуть потрібні несподіваний підхід і швидка реакція на зміну ситуації. Не варто розраховувати на миттєві результати та великий прибуток, однак ви точно не залишитеся в накладі і з'явиться можливість заробити. Можете розраховувати на допомогу і підтримку навколишніх. У вихідні по-

старайтеся позбутися мотлоху в будинку. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

СТРЕЛЕць (23.11-21.12). Висока працездатність, заповзятливість і впевненість у собі можуть виявитися предметом заздрості навколишніх. Проблеми, які раніше здавалися нерозв'язними, розпадутися на низку дрібних, і здолати їх не складе особливої праці. Вас помітять і оцінять по достоїнству начальство. У вихідні відпочиньте в дружньому колі, причому бажано влаштувати спільну вилазку на природу. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Новий погляд на речі дозволить сформулювати нові ідеї. У ваших силах змінити в кращий бік стосунки з оточуючими. Не сперечайтеся - це не принесе нічого конструктивного. Очікується цікава інформація, що дозволить вам просунути кар'єрними сходами. Не забувайте про близьких людей, влашуйте сімейну раду. Це дозволить їм з вашою допомогою впровадити складні проблеми. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Необхідно дотримуватися чіткої послідовності у діях, інакше можлива плутанина. Ви повинні бути відкритими для нових пропозицій, і вони почнуть надходити у наростаючому темпі. Краще не підписувати жодних паперів без гострої потреби. У вихідні дозвольте собі повноцінний відпочинок від всіх справ і турбот. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

РИБИ (20.02-20.03). Плануючи що-небудь найкраще тримати в секреті свої задуми, це піде в благо для їхнього здійснення. Є шанс установити досить корисні ділові зв'язки, що сприятливо відіб'ється на вашому соціальному статусі. Вихідні - гарний час для рішення сімейних проблем і налагодження взаємин. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.

Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламні
оголошення несуть автори та
рекламодаві. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на "Подільську зорю"
обов'язкове. Матеріали, позначені
Ⓟ, публікуються на правах
реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції:

Редактор 27-55-14.

Рекламного відділу 27-77-07.

Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
Зам. №222836.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-А.
Тел. (0432) 55-63-97.